
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 51 

Пройти анкетування

1 Ваш вік 
Респондент Відповідь
1 24
3 25
6 26
2 27
6 28
7 29
3 30
2 31
2 32
5 33
3 34
1 35
1 36
2 39
1 40
1 42
1 43
1 45
1 48
1 53
Загальна кількість введених чисел 1583
В середньому 32
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Респондент Відповідь
Загальна кількість відповідей на запитання 50/51

2 Ваша стать
Відповідь В середньому Сумарний
жіноча    61% 35
чоловіча    26% 15
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 57/51

3 Чи ознайомлювались Ви з умовами вступу до аспірантури напередодні, за кілька місяців до початку вступу на сайті наукового відділу
Університету чи інших ресурсах?

Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 51
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

4 Чи ознайомлювались Ви з освітньо-науковою програмою та окремими освітніми компонентами на сайті наукового відділу
Університету чи інших ресурсах?

Відповідь В середньому Сумарний
Так    96% 49
Ні    4% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

5 Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньо-наукової програми (ОНП) для успішної роботи за фахом?
Відповідь В середньому Сумарний
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Відповідь В середньому Сумарний
Так    92% 47
Ні    8% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

6 Чи дотримується, на вашу думку, логіка викладання дисциплін ОНП вашої спеціальності?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 48
Ні    6% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

7 Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу дисциплін ОНП вашої спеціальності?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    10% 5
Ні    90% 46
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

8 Чи були у Вас труднощі при формуванні дисциплін «курсу за вибором» під час складання індивідуального плану?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    4% 2
Ні    96% 49
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

9 Які саме?
Респондент Відповідь
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Респондент Відповідь
не було чітко роз'яснено які дисципліни коли і як саме мають проходити

Жодних дисциплін ще не обирала
 
Загальна кількість відповідей на запитання 2/51

10 Чи співпали Ваші очікування щодо ОНП Вашої спеціальності з її реальним змістом?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    88% 45
Ні    12% 6
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

11 Як Ви вважаєте, чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної діяльності?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    69% 35
Ні    31% 16
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

12 Чи задоволені Ви якістю викладання ?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    96% 49
Ні    4% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

13 Відповідь в балах від 1-5 ( 1 - мінімальна оцінка , 5 - максимальна )
Середній клас ⇓
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Середній клас ⇓
  1 2 3 4 5

Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу (розклад занять, місце
навчання) в ЛНМУ імені Данила Галицького?

 4.4

Наскільки Ви задоволені якістю навчально-методичного забезпечення (забезпечення
навчальною літературою) в ЛНМУ імені Данила Галицького?

 4.3

Наскільки Ви задоволені інноваціями методів та засобів викладання в ЛНМУ імені
Данила Галицького?

 4.4

Відповіді 1 2 3 4 5 Сумарний
Наскільки Ви
задоволені
організацією
освітнього процесу
(розклад занять,
місце навчання) в
ЛНМУ імені Данила
Галицького?

0 1 (2%) 3 (6%) 21 (41%) 26 (51%) 51

Наскільки Ви
задоволені якістю на
вчально-
методичного
забезпечення
(забезпечення
навчальною
літературою) в
ЛНМУ імені Данила
Галицького?

1 (2%) 0 7 (14%) 16 (31%) 27 (53%) 51

Наскільки Ви
задоволені

0 1 (2%) 4 (8%) 20 (39%) 26 (51%) 51
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Відповіді 1 2 3 4 5 Сумарний
інноваціями методів
та засобів
викладання в ЛНМУ
імені Данила
Галицького?

14 Що, на Вашу думку, слід змінити в ОНП для Вашої спеціальності для підвищення якості Вашої підготовки?
Респондент Відповідь

Збільшити кількість годин для дисципліни шляхи побудови експерименту.
все влаштовує

-
достатньо

нічого
більш гнучкий графік занять

Лояльність і підтримка аспірантів у грантах у стажуваннях
-

наразі задоволений
Підібрати викладачів, які хочуть і можуть поділитись знаннями та уміють

зацікавити аспірантів
Все на високому рівні

оптимізація навантаження
-
-

час проведення занять
Я всім задоволена

поділ на групи з викладанням більш вузькоспеціалізованих дисциплін
після прходження курсу загальнонаукових компетентностей

Більше профільних дисциплін по спеціальності
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Респондент Відповідь
Нічого

Все влаштовує
Зміни не потрібні

Все добре
Нічого, все влаштовує

нічого
впринципі все влаштовує.

Мене повністю влаштовує якість
покращити "якість" викладачів

все чудово
Достатньо

Все влаштовує
-
.

Збільшити кількість годин на медичну статистику
збільшити кількість практичних занять з викладачами для кращого

опанування дисциплін у зв'язку з карантинними обмеженнями
Можливо це не так відноситься до ОНП, як в загальному до організації

навчального процесу. Враховувати час проведення занять із формою
аспірантури - нас об'єднали всіх у одну групу : і денну, і вечірню форму, і
заочну, і час та день занять обирає більшість. А заочна та вечірня форма

навчання можуть мати до пізна заняття, тому, на превеликий жаль,
вимушено доводиться пропускати заняття, а тоді і якість підготовки також

знижується. І, окрім цього, варто розглянути питання на рахунок
зменшення кільк

-
важко відповісти

Рівень викладання і забезпечення матеріалами достатньо високі в ЛНМУ
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Респондент Відповідь
імені Данила Галицького

Збільшити кількість годин наукової складової та зменшити освітньої
складової

Без зауважень
Не потрібно

нічого
Можливо доповнити візуальним матеріалом

-
не знаю

Час проведення занять.
все викладено достатньо

Раціоналізувати час, який витрачається на лекції. Просто подавати
короткі відповіді на питання аспірантів.

Пристосувати розклад до вечірньої форми навчання
Зменшити тривалість освітньої складової ОНП до 2 років для збільшення

тривалості написання дисертації і, як результат, підвищення якості
наукової роботи

Все гаразд
 
Загальна кількість відповідей на запитання 51/51

15 Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити загальний блок?
Респондент Відповідь

На мою думку, загальний блок достатньо укомплектований.
включити гепатологію

-
достатньо

англійською мовою
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Респондент Відповідь
практичні заняття з біостатистики

Філософія, Англійська мова
-

наразі не вважаю за потрібним доповнювати
Лабораторні методи при виконанні дисертаційної роботи

Генетика
міжнарнародні конференції

-
-

не можу відповісти
Мені все подобається

іноземна мова, психологія
-

Педагогіка
-
-

Все добре
Немає потреби в доповненні

жодних
все влаштовує

Достатня кількість дисциплін
сучасна наукометрія, профілі науковця, ораторське мистецтво

все охоплено
Достатньо

Все влаштовує
-
.

Не бачу потреби в таких доповненнях
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Респондент Відповідь
Педагогікою

Загальний блок доповнювати не потрібно, можна скоротити на деякі
дисципліни

-
важко відповісти

Було би добре іноземну мову на вибір , а саме- французьку мову.
Збільшити кількість годин проф. Білому Р.О., бо він реально класно читає

лекції
Без зауважень

Збільшити іноземну мову
-

Питання деонтології
курс за вибором

дисциплінами по спеціальності
Загальний блок, на мою думку, не потребує доповнення.

все викладено достатньо
-

Пошук грантових програм, і оформлення документів для участі в
грантових програмах, риторика (навички читання лекцій/виступів на

конференціях)
загальний блок скоротити, доповнювати не потрібно.

Все гаразд
 
Загальна кількість відповідей на запитання 51/51

16 Якими дисциплінами, на Вашу думку, слід доповнити професійний блок?
Респондент Відповідь

Приділити більше уваги імуногістохімічній і молекулярній діагностиці
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Респондент Відповідь
пухлин.

гепатологія
-

достатньо
фармакологією

грантові програми
Наукознавство, загальна медицина

-
наразі не вважаю за потрібним доповнювати

Не можу відповісти
Генетика

стажування за кордоном
-
-

достатньо дисциплін
Мені все подобається

медична генетика, психотерапія
Рентгенологія

Пародонтологія
-
-

Все добре
Немає потреби в доповненні

жодними
все влаштовує

Достатня кількість
практичні навички з певних дисциплін

все охоплено
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Респондент Відповідь
Достатньо

Все влаштовує
-
.

Не бачу потреби в таких доповненнях
Дисципліни в даному блоці в достатній кількості

Не можу сказати
-

лабораторна діагностика
-

Зібльшити кількість дисциплін за вибором
Хірургічного спрямування

Не потрібно
-
-
-

по спеціальності
На мою думку, не потребує доповнення.

все викладено достатньо
-

Наразі доповнення не потрібні
без зауважень

Все гаразд
 
Загальна кількість відповідей на запитання 51/51

17 Чи отримуєте Ви безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, наукової
діяльності в межах освітньої програми в ЛНМУ імені Данила Галицького?
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Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 48
Ні    6% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

18 Чи дали Вам освоєння освітніх програм та окремих освітніх компонентів можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої
професійної діяльності?

Відповідь В середньому Сумарний
Так    98% 50
Ні    2% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

19 Чи отримуєте Ви безоплатний доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, наукової
діяльності в межах освітньої програми в ЛНМУ імені Данила Галицького?

Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 48
Ні    6% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

20 Чи цікавляться у Вас Вашими потребами та інтересами?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    82% 42
Ні    18% 9
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51
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21 Чи відчуваєте Ви захищеність, безпеку для здоров’я і життя, виконуючи обсяг ОНП в ЛНМУ імені Данила Галицького?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    88% 45
Ні    12% 6
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

22 Чи виникали у Вас психологічні проблеми під час виконання ОНП в Університеті?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    27% 14
Ні    73% 37
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

23 Чи допоміг Вам Університет вирішити психологічні проблеми під час виконання ОНП?
Відповідь В середньому Сумарний
Так    61% 31
Ні    39% 20
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

24 Як Ви оцінюєте ефективність заходів допомоги Університету щодо вирішення психологічних проблем, асоційованих з виконанням
ОНП?

Відповідь В середньому Сумарний
Позитивно    88% 45
Негативно    12% 6
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51
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25 Чому ?
Респондент Відповідь

Не допомагає
відсутність маршрутів аспіранта для вирішення типових проблем

не можу оцінити, тому що стреси, переживання не є причиною для того
щоб звертатися за допомогою до університету

-
Бо ніхто і не питається, чи є в тебе ті психологічні проблеми

-
 
Загальна кількість відповідей на запитання 6/51

26 Як Ви оцінюєте якість участі у Вашому навчанні наукового відділу Університету інших підрозділів, задіяних у виконанні плану ОНП
та їхньої взаємодії із здобувачами?

Відповідь В середньому Сумарний
Добре    84% 43
Задовільно    16% 8
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

27 Ваш варіант відповіді?
  

 Відповіді на це запитання відсутні.

28 Як відбувається індивідуальна взаємодія між викладачами і Вами під час виконання ОНП в Університеті?
Відповідь В середньому Сумарний
Без перешкод    100% 51
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Відповідь В середньому Сумарний
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

29 З якими перешкодами ? 
  

 Відповіді на це запитання відсутні.

30 Чи було зловживання службовим становищем (Хабарництво, побори, Інші протизаконні дії) ?
Відповідь В середньому Сумарний
Так  0

Ні    100% 51
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 51/51

31 Вкажіть кафедру (підрозділ) і при яких обставин
  

 Відповіді на це запитання відсутні.

32 Які проблеми , сьогодні турбують Вас ? 
Респондент Відповідь

Система MISA іноді перестає працювати під час проходження тестувань.
прагнення удосконалити знання англійської

-
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Респондент Відповідь
немає

жодних
вчасний захист

Неможливість пройти спеціалізацію для наукової роботи
У зв'язку з коронаірусом значн ускладнився огляд післяопераційних
планових пацієнтів, що сповільнило написання статей та роботу над

дисертацією
наразі такі проблеми відсутні

Дякую! Немає проблем.
Відсутність платної версії zoom

Епідемія COVID 19
-

Ковід
епідеміологічна ситуація

Все добре
Тривожність, труднощі з набором пацієнтів у зв'язку з карантином

Брак часу
Немає проблем з навчальним процесом в аспірантурі

Проблеми не турбують
-

Нема проблем
Проблем немає

-
Важко трохи пов'язувати роботу і навчанняю

Немає проблем
ризик самостійної оплати роботи спеціалізованої вченої ради

друк статей
Наявність вимог, що не відповідаюсь матеріальному забезпеченню
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Респондент Відповідь
аспірантів.

Немає
-
.

Встигнути завершити роботу в термін, публікація статтей у Scopus i Web
of Science

З ОНП проблем немає
немає

Covid-19
важко відповісти

Шукаю можливості проходження стажування за кордоном, хотілося би за
час навчання в аспірантурі зменшити кількість кредитів, які необхідно

набрати, ну і, звісно, можливість очного навчання- але це, на жаль, не в
нашій компетенції , наразі..

Де взяти кошти для купівлі реактивів
Вчасний захист дисертації

Захист дисертації
-

Вдало захиститись!
-
-

Жодних проблем чи перешкод не відчуваю.
без проблем

Жодних проблем
Труднощі, пов'язані із дистанційним навчанням

Проблема збільшення тривалості набору клінічного матеріалу (пацієнтів)
на період Covid-інфекції

Нічого не турбує на цей момент
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